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ΑΝΑΦΟΡΑ 
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                                                                                              Αθήνα, 29 Σεπτεμβρίου 2023 

Θέμα: Αποζημίωση ανταποκριτών ΟΓΑ 

Σας καταθέτω την από 22 Σεπτεμβρίου 2023 επιστολή του Συλλόγου Εργαζομένων 

Δήμων Πύργου- Αρχαίας Ολυμπίας – Ζαχάρως, σχετικά με την είσπραξη της εφάπαξ 

αποζημίωσης των ανταποκριτών του ΟΓΑ από τον ΕΦΚΑ, μετά την κατάργησή τους. 

Όπως επισημαίνεται στην επιστολή, μέχρι σήμερα δεν έχει καταβληθεί η 

προβλεπόμενη αποζημίωση στους παυθέντες ανταποκριτές, ενώ επισημαίνουν ότι 

δεν έχει υπάρξει κάποια σχετική ενημέρωση, με αποτέλεσμα να δημιουργούνται 

απορίες σε αυτούς, για τούς λόγους αυτής της καθυστέρησης. Παρακαλώ ιδιαιτέρως 

για τις ενέργειές σας. 

 

 

Η αναφέρουσα Βουλευτής 

 

Δρ. Διονυσία – Θεοδώρα Αυγερινοπούλου 

Βουλευτής Ν. Ηλείας, Ν.Δ 
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                              Πύργος 22/09/2023       
                   ΑΡ ΠΡΩΤ:135  
                                                             

  ΠΡΟΣ 
                   ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

             Κοιν. ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ Ν. ΗΛΕΙΑΣ  &                                                                                                   

ΔΗΜΑΡΧΟΥΣ Ν. ΗΛΕΙΑΣ 
 

20-2-2022 Καταργείται οριστικά ο θεσμός των Ανταποκριτών ΟΓΑ μετά 

από απόφαση του Διοικητή του ΕΦΚΑ, με την οποία επήλθε η παύση 

άσκησης των αρμοδιοτήτων των Ανταποκριτών του Οργανισμού 

Γεωργικών Ασφαλίσεών ( ΟΓΑ). Παρόλο που ο ΕΦΚΑ δεν ήταν έτοιμος 

να υποστηρίξει την όλη διαδικασία, που μέχρι και σήμερα υπάρχει 

σοβαρό πρόβλημα με τούς ασφαλισμένους Αγρότες αλλά και με τούς 

υπαλλήλους του Οργανισμού που σήκωσαν ένα επιπλέον εργασιακό 

βάρος. Πολλά είναι τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι γεωργοί και 

οι κτηνοτρόφοι οι οποίοι πλέον πρέπει να μετακινούνται από τα χωριά 

τους στα πλησιέστερα αστικά κέντρα για να λύσουν προβλήματα και να 

τακτοποιήσουν εκκρεμότητες με τον ΕΦΚΑ. Όλοι αυτοί όμως οι 

Ανταποκριτές που καταργήθηκαν είναι στο περίμενε για την εφάπαξ 

αποζημίωση που δικαιούνται από τον ΕΦΚΑ.  

Δεκαεννέα μήνες έχουν περάσει από όταν η Διοίκηση του ΕΦΚΑ 

αποφάσισε  την κατάργηση των Ανταποκριτών του ΟΓΑ στο Νόμο 

Ηλείας. Παρά όμως το γεγονός ότι οι πρώην Ανταποκριτές του ΟΓΑ 

ολοκλήρωσαν τις σχετικές διαδικασίες που προβλέπονταν ακόμα δεν 

έχουν  εισπράξει την εφάπαξ αποζημίωση τους από τον ΕΦΚΑ όπως 

προβλέπεται. Από τίς 20-02-2022 μέχρι και σήμερα χωρίς να έχει 

καταβληθεί η προβλεπόμενη αποζημίωση και χωρίς να έχει υπάρξει 

κάποια σχετική ενημέρωση, δημιουργούνται εύλογές απορίες για τούς 

λόγους αυτής της υπερβολικής καθυστέρησης. 

Οι πρώην Ανταποκριτές του ΟΓΑ Ν. Ηλείας βρίσκονται σε μια ιδιότυπη 

ομηρία περιμένοντας τη Διοίκηση του ΕΦΚΑ να ξεπεράσει τις 

αδικαιολόγητες καθυστερήσεις και να καταβάλει σε κάθε έναν από 
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αυτούς την αποζημίωση που δικαιούνται. Δεν αξίζει αυτή η ταλαιπωρία 

σε αυτούς τους ανθρώπους που όλα αυτά τα χρόνια  κράτησαν τον 

Οργανισμό όρθιο με πενιχρή αποζημίωση και καθημερινά δίπλα στον 

αγρότη-κτηνοτρόφο σε ότι ζητούσαν φιλικά και συνεργάσιμα.   

 Ζητάμε να δοθεί μια απάντηση για ποιο λόγο δεν έχει δοθεί ακόμη η 

εφάπαξ αποζημίωση στους πρώην Ανταποκριτές του ΟΓΑ και πότε θα 

καταβληθεί.          
ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 
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